

Τίτλος Μαθήματος	Πρακτική Εξάσκηση II – 6 Εβδομάδες			
Κωδικός Μαθήματος	TECHN 0407			
Τύπος μαθήματος	Υποχρεωτικό, Εργαστηριακό			
Επίπεδο	5B			
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	2ο Έτος, Δ' Εξάμηνο			
Όνομα Διδάσκοντα				
ECTS	6	Διαλέξεις / εβδομάδα		Εργαστήρια / εβδομάδα
Στόχος Μαθήματος	<p>Η πρακτική εξάσκηση αποσκοπεί στην αρχική επαγγελματική κατάρτιση των σπουδαστών σε βασικές θέσεις εργασίας στον κλάδο. Οι σπουδαστές θα αποκτήσουν σχετική βιομηχανική εμπειρία και επιπρόσθετες γνώσεις και δεξιότητες συναφείς με το επάγγελμα. Επίσης, η πρακτική εξάσκηση θα δώσει στους σπουδαστές την ευκαιρία να εφαρμόσουν τις θεωρίες της τάξης στην πράξη εκτελώντας βασικά καθήκοντα και ευθύνες στον επιλεγμένο χώρο εργασίας. Τέλος, οι σπουδαστές θα είναι σε θέση να εξερευνήσουν τις προοπτικές της επαγγελματικής τους σταδιοδρομίας, εξοικειωθούν με τις απαιτήσεις της βιομηχανίας για άμεση εργοδότησης καθώς επίσης και να ξεκινήσουν το δικό τους επαγγελματικό δίκτυο.</p>			
Μαθησιακά Αποτελέσματα	<p>Με την ολοκλήρωση της πρακτικής εξάσκησης οι σπουδαστές/στριες είναι σε θέση να:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Αναπτύξουν βασικές επαγγελματικές ικανότητες • Κατανοούν τη φύση, τις ευκαιρίες και τις απαιτήσεις του επαγγέλματος και της βιομηχανίας • Δημιουργούν επαφές και σχέσεις με σημαντικούς επαγγελματίες του κλάδο, • Εκκινήσουν και θέσουν τις βάσεις για την εξέλιξη της επαγγελματικής τους σταδιοδρομίας. 			
Προαπαιτούμενα	/	Συναπαιτούμενα	/	
Περιεχόμενο Μαθήματος	Οι σπουδαστές θα ενεργοποιηθούν στον κλάδο.			
Μεθοδολογία	Εργοδότηση για έξι εβδομάδες σε επιχειρήσεις που ασχολούνται σχετικά.			



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Κυπριακή Δημοκρατία



Δημόσια Σχολή Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Διδασκαλίας	
Βιβλιογραφία	Δεν Ισχύει
Αξιολόγηση	Οι μαθητές θα αξιολογηθούν μέσω της απόδοσής τους στην εργασία τους και τη συμπλήρωση του βιβλιαρίου πρακτικής άσκησης.
Γλώσσα	Ελληνική